



## 京都纵火案已致 33 人死亡

据日本媒体 18 日晚援引京都市消防局的消息报道, 当天发生的京都动漫工作室纵火案已导致 33 人死亡, 另有 36 人受伤。

京都府警方稍早前通报说, 18 日上午 10 时 30 分左右, 一名 41 岁的男子进入京都一家动漫工作室, “泼洒了汽油状的液体”并纵火。火灾发生时, 约有 70 名工作人员在这栋三层建筑物里工作。火灾引发爆炸, 建筑物二层和三层的玻璃全部被震碎。火灾于 15 时左右被扑灭。

警方说, 火灾现场发现了锤子、刀具和便携式汽油桶。



## 土耳其东部车祸造成 15 名非法移民死亡

土耳其东部凡省一辆载有非法移民的小巴 18 日发生车祸, 造成 15 人死亡、20 余人受伤。

据阿纳多卢通讯社报道, 当天中午, 在凡省省会凡城至厄扎尔普的高速公路上, 一辆载有非法移民的小巴失控冲出路肩, 侧翻并跌落到山下。

凡省省长穆罕默德·埃明说, 15 名死者中有妇女和儿童, 死者的国籍正在确认中。

凡省位于土耳其东部, 邻近土耳其和伊朗边境, 是非法移民经由土耳其偷渡到欧洲大陆的主要通道之一。

## 伊拉克埃尔比勒市发生枪击案致土耳其外交官丧生

据外媒报道, 当地时间 17 日, 伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒市发生枪击案, 导致土耳其外交官丧生。目前, 枪手的身份暂不清楚。

路透社援引 2 名库尔德安全官员消息称, 事件导致 3 名土耳其外交官丧生。法新社则援引警方消息人士报道称, 事件导致 3 人遇难, 其中包括土耳其副领事。

报道称, 遇难的外交官在当地领事馆工作, 枪手在其用餐的餐厅外开火。

## 尼泊尔持续降雨已致 60 人丧生

据尼泊尔警方 14 日 17 时公布的数据, 尼泊尔近日发生的持续降雨造成滑坡和洪水灾害, 已导致 60 人丧生。

在这些人当中, 24 人是女性。此外, 有 38 名伤者正在医院接受治疗, 另有 26 人失踪。

尼警方称, 在过去的 3 天里, 警方在全国成功营救出 1400 多人。

尼气象预报部门监测称, 尼泊尔 14 日晚大部分地区可能会出现小到中雨, 几个地区会出现大雨。这种情况比起前 3 天有所好转。同时, 覆盖尼泊尔的雨带正逐渐向南移动, 因此印度北部部分地区未来可能会遭遇降雨天气。

此前, 尼泊尔萨普塔柯西河水位逐渐上涨, 逼近警戒线。

## 一名法国军人在国庆阅兵当天吞枪自尽

7 月 14 日, 一名法国军人在西部卢瓦尔地区的索米尔镇吞枪自杀。事发时, 在巴黎举行的国庆阅兵仪式刚刚结束不久。

据法新社报道, 负责事件调查的索米尔宪兵部队 14 日中午对外宣布, 一名军人在索米尔军校附近用配枪饮弹自尽。事件发生时间距离传统的国庆节阅兵式结束不久。

报道说, 这名 39 岁的士官隶属于普瓦捷海军陆战队战车步兵团, 事发时, 他在索米尔军校“执行任务”。

## 柬埔寨西哈努克省查获 83 个垃圾集装箱 当局: 回返来源国

就柬埔寨西哈努克省海港码头查获 83 个垃圾集装箱事件, 柬埔寨海关税务总局 17 日对外表示, 当局正在办理法律手续, 将运载垃圾的集装箱运返来源国, 同时严惩邀请进口该批集装箱的公司。

16 日, 柬埔寨海关在西哈努克省海港码头查获 83 个满载垃圾的集装箱, 当日下午, 柬埔寨环保部、财经部海关税务总局等相关部门现场拆开集装箱检查。

海关税务总局官员表示, 该批运载垃圾的集装箱在来源国进口文件上没有说明进口的产品名称, 只表明加工产品, 经港口扫描发现是垃圾。

柬埔寨环保部国务秘书兼发言人宁帕达表示, 83 个集装箱塑料垃圾重达 1600 吨, 由美国和加拿大进口。

洪森首相曾表示, 柬埔寨绝对不允许把垃圾进口到柬埔寨, 不是工业垃圾的“垃圾桶”。

## 泰国新内阁就职 五年军政府结束“使命”

泰国总理巴育 16 日率新内阁成员向国王玛哈·哇集拉隆功宣誓就职。这同时意味着管治泰国 5 年来的全国维持和平秩序委员会(维和委)及旧政府即日起自动解散, 不复存在。

当天下午, 新内阁成员身着白色制服来到泰国总理府, 在政府大楼前合影。之后, 乘车前往王宫, 按照宪法要求向国王宣誓就职, 开始履行管理国家的职责。

巴育在 15 日晚发表电视讲话, 宣布结束自己 5 年的维和委主席生涯。他说, 新内阁宣誓就职开始运行后, 他所领导的维和

委及旧政府将一起结束使命, 泰国自此进入以国王为首的真正的民主时代。

他表示, 过去 5 年间, 由于民众、各界的支持和团队的辛勤工作, 维和委顺利地完成了各项工作, 为国家的进一步发展打下良好的基础。未来, 新政府将依据宪法, 保障国民的权利和自由, 国家的所有问题将通过民主程序而不再依靠特殊权力来解决。希望民众对新政府保持耐心并继续支持政府的工作, 共同为泰国美好的未来而努力。

2014 年, 泰国军方发动政

变后, 成立全国维持和平秩序委员会, 时任陆军司令巴育出任该委员会主席并担任总理执政至今。

今年 3 月 24 日, 泰国举行政变后的首次全国大选。6 月 5 日, 选后成立的泰国国会上下两院议员共同投票选举新总理, 结果巴育以绝对优势票数胜出, 再次担任泰国总理。

本月 10 日, 泰国国王批准公布巴育提交的新一届 36 人内阁名单, 其中有相当部分为原内阁成员留任, 巴育同时兼任国防部长。

## 菲律宾登革热疫情暴发致超过 450 人死亡

菲律宾卫生部 15 日公布的数据显示, 今年以来菲律宾登革热病例激增。据当地媒体报道, 今年该国至少有 450 人因感染登革热死亡。

菲律宾卫生部当天称, 今年 1 月 1 日至 6 月 29 日, 菲全国有超过 10.6 万人确认感染登革热, 这一数字比去年同期增长了 85%。今年已有至少 450 人因感染

登革热死亡。

菲律宾卫生部部长弗朗西斯科·杜凯表示, 登革热疫情目前主要集中在菲律宾中部和南部多个地区, 尚未出现蔓延至全国的迹象。但鉴于登革热病例快速增长, 菲政府已在该国中部和南部数个地区发布了登革热疫情警报, 希望公众提高警惕, 注意防范登革热疫情。

## 德国外长马斯强调与俄罗斯保持对话的重要性

德国外长马斯 18 日说, 只有保持对话才能解决德国和欧盟同俄罗斯在许多问题上存在的根本分歧。

德国与俄罗斯之间的“圣彼得堡对话”将于当晚在德国西部城市波恩举行, 马斯将与俄罗斯外长拉夫罗夫进行对话。

据德国外交部消息, 马斯在会前说, 与俄罗斯保持对话非常必要。没有莫斯科的参与, 我们无法为一些紧迫的国际问题找到

答案。只有与俄罗斯对话和合作, 欧洲才能实现持久的和平。

马斯说, “圣彼得堡对话”机制是联系德俄两国的一条重要纽带。尤其在政治分歧使得相互信任遭到破坏的时候, 两国更应该推动人民之间的交流和团结, 重构两国人民之间的互信。

马斯说, 他将与拉夫罗夫就一些广泛的国际问题展开讨论, 包括维持伊朗核问题全面协议、未来的军备控制以及乌克兰东部

地区局势等。他说, 最近乌克兰东部地区局势呈现出一些积极发展势头, 希望俄罗斯作出建设性贡献, 确保局势能最终朝着和平的方向发展。

德国-俄罗斯“圣彼得堡对话”机制始于 2001 年, 由俄罗斯总统普京和时任德国总理施罗德发起。2012 年, 普京和德国总理默克尔出席了对话, 之后双方领导人和高级官员都没有再参加。